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ŠVENTOJI ŠEIMA: JĖZUS, MARIJA IR JUOZAPAS 
 

Pal. Jurgio Matulaičio misija rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis bei 
dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja 

lietuviškas religines tradicijas ir papročius, taip pat katalikiškai  
auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš Siracido knygos  
(Sir 3, 2–6. 12–14) 
 
 

Viešpats pagerbia tėvą per jo vaikus ir patvirtina 
motinos teises į jos sūnus. Kas gerbia savo tėvą, 
atsilygina už nuodėmes; kas gerbia savo motiną, 
kraunasi lobį. Kas gerbia savo tėvą, džiaugsis 
savo vaikais, ir kai melsis, jis bus išklausytas. 
Kas gerbia tėvą, ilgai gyvens; paklūsta Viešpa-
čiui, kas neša paguodą savo motinai. 

Mano vaike, rūpinkis savo tėvu jo senatvėje, 
neužduok jam širdies per visą gyvenimą. Net 
jeigu jam ir protas susilpnėtų, būk jam kantrus; 
nepaniekink jo būdamas pilnas jėgų. Juk geru-
mas tėvui nebus užmirštas, – jis tarnaus tau kaip 
atnaša už nuodėmę – įleis išliekančią šaknį. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 127/128) 

P. Laimingi, kurie pagarbiai Viešpaties bijo 
ir laikosi jo kelio! 

Laimingas, kuris pagarbiai Viešpaties bijo  
ir laikosi jo kelio! 
Savo triūso vaisiais maitinsies,  
laimę ir sėkmę patirsi. – P. 

Tavo žmona bus kaip vynmedis vaisingas,  
namų židinyje sulapojęs, 
o vaikai – lyg vynmedžio atžalos  
aplink tavo stalą. – P. 

Taip bus palaimintas vyras,  
kuris pagarbiai Viešpaties bijo. 
Telaimina Viešpats tave iš Ziono!  
Jeruzalės klestėjimą patirki  
kiekvieną savo gyvenimo dieną. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Laiško kolosiečiams (Kol 3, 12–21) 
 

Broliai ir seserys! 

Jūs, Dievo išrinktieji, šventieji ir numylėtiniai, ap-
sivilkite nuoširdžiu gailestingumu, gerumu, nuo-
lankumu, romumu ir kantrumu. Būkite vieni ki-
tiems pakantūs ir atleiskite vieni kitiems, jei 
vienas prieš kitą turite skundą. Kaip Viešpats 
jums atleido, taip ir jūs atleiskite. Viršum viso 
šito tebūna meilė, kuri yra tobulumo raištis. Jūsų 
širdyse teviešpatauja Kristaus ramybė, į kurią 
esate pašaukti viename Kūne. Būkite dėkingi! 

Kristaus žodis tegyvuoja jumyse vaisingai. Mo-

kykite ir raginkite vieni kitus visokeriopa išmin-
timi; su dėkinga širdimi giedokite Dievui psal-
mes, himnus ir dvasines giesmes. Ir visa, ką tik 
darytumėte žodžiu ar darbu, visa darykite Vieš-
paties Jėzaus vardu, per jį dėkodami Dievui 
Tėvui. 

Jūs, žmonos, būkite klusnios vyrams, kaip dera 
Viešpatyje. O jūs, vyrai, mylėkite savo žmonas ir 
nebūkite joms šiurkštūs. Jūs, vaikai, visuose da-
lykuose klausykite savo tėvų, nes toks klusnu-
mas patinka Viešpačiui. O jūs, tėvai, neerzinkite 
savo vaikų, kad jie nepasidarytų baukštūs. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją (Kol 3, 15a. 16a) 
 

P. Aleliuja. – Jūsų širdyse teviešpatauja Kris-
taus ramybė. Kristaus žodis tegyvuoja jumyse 
vaisingai. – P. Aleliuja. 

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą  
(Mt 2, 13–15. 19–23) 
 

Išminčiams iškeliavus, štai pasirodo Juozapui 
sapne Viešpaties angelas ir sako: „Kelkis, imk 
kūdikį su motina ir bėk į Egiptą. Pasilik ten, kol 
tau pasakysiu, nes Erodas ieškos kūdikio, norė-
damas jį nužudyti.“ Atsikėlęs nakčia, Juozapas 
pasiėmė kūdikį ir motiną ir pasitraukė į Egiptą. 
Ten jis prabuvo iki Erodo mirties, kad išsipildytų 
Viešpaties žodžiai, pasakyti per pranašą: Iš Egi-
pto pašaukiau savo Sūnų. 

Erodui mirus, štai Viešpaties angelas pasirodo 
per sapną Juozapui Egipte ir sako: „Kelkis, imk 
kūdikį su motina ir keliauk į Izraelio kraštą, nes 
jau mirė tie, kurie tykojo kūdikio gyvybės.“ Tuo-
met Juozapas atsikėlė, pasiėmė kūdikį ir motiną 
ir pargrįžo į Izraelio žemę. 

Išgirdęs, jog Archelajas valdo Judėją po savo tė-
vo Erodo, pabūgo ten vykti. Įspėtas sapne, nu-
keliavo į Galilėjos sritį ir apsigyveno Nazareto 
mieste, kad išsipildytų pranašų žodžiai: Jį vadins 
Nazarėnu. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

MISIJOS SEKMADIENIO KAVUTĖ, 
KVIEČIAME JUS! 

 
 
 

Šiandien po 9 ir 11 val. r. Mišių nuoširdžiai 
kviečiame visas ir visus vaišintis Misijos 
kavute didžiojoje Banio salėje. Širdingai 
dėkojame Lietuvos Dukterų Draugijos na-
rėms už Jų darbą ruošiant kavutę. 
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PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJA JUMS LINKI SVEIKŲ,  
SAUGIŲ IR LAIMINGŲ NAUJŲJŲ METŲ! 

 
 
 
 

Dievo palaimos Jums! Tapkime tikra ir vaisinga Jėzaus vynmedžio šakele, priimkime Jį į savo 
gyvenimą tokį, koks Jis nori ateiti: kaip Tiesa, kuri turi būti pasakyta, kaip Gyvenimas, kokį reikia 
gyventi, kaip Šviesa, kurią reikia uždegti, kaip Meilė, kokia reikia mylėti, kaip Kelias, kuriuo reikia 
eiti, kaip Džiaugsmas, kurį reikia teikti, kaip Ramybė, kurią reikia skleisti, kaip Auka, kuri turi būti 
paaukota. Mūsų šeimose ir tarp artimųjų. Dievo žvilgsnis į mus.  

————  Šv. Motina Teresė iš Kalkutos  ———— 

ŠVENTOJI ŠEIMA 

Šiandien, minėdami Šve-
ntosios Šeimos šventę, 
esame kviečiami iš naujo 
pažvelgti į savo šeimas 
ne kaip į tobulumo pavyz-
džius, bet kaip į vietą, 
kurioje kasdien mokomės 
mylėti, atleisti ir augti. 
Dažnai galime manyti, 
kad Šventoji Šeima – Jė-
zus, Marija ir Juozapas – 
buvo nutolę nuo mums 
pažįstamų rūpesčių, ta-

čiau Evangelija liudija visai ką kita. Jų gyvenimas 
buvo kupinas išbandymų, netikrumo ir skausmo, 
labai panašių į tuos, kuriuos patiriame ir mes. 

Marija ir Juozapas susidūrė su nesupratimu, baime ir 
socialiniu atstūmimu dar prieš Jėzaus gimimą. Jie 
patyrė skurdą, kai neturėjo kur apsistoti, buvo 
priversti bėgti kaip pabėgėliai, gelbėdami savo vaiko 
gyvybę, ir išgyveno nežinią svetimoje šalyje. Vėliau 
jie patyrė nerimą, kai prarado Jėzų Jeruzalėje, ir 
skausmą, kai jo misija tapo sunki ir pavojinga. Visa 
tai mums primena, kad šventumas nereiškia 
gyvenimo be sunkumų – jis reiškia ištikimybę meilėje 
per sunkumus. 

Kas padėjo Šventajai Šeimai išlikti? Meilė ir pasiti-
kėjimas. Būtent šios dorybės yra ir mūsų šeimų pa-
matas. Šiandien didžiausia grėsmė šeimos gyve-
nimui dažnai nėra atviri konfliktai, bet laiko stoka. 
Esame nuolat užsiėmę darbu, ekranais, rūpesčiais, ir 
per dažnai pamirštame paprasčiausią dalyką – būti 
kartu ir kalbėtis. Šeima klesti ten, kur yra pagarba, 
dėmesys ir buvimas vieniems su kitais. 

Šventasis Raštas mums primena dvi labai svarbias 
šeimos gyvenimo tiesas. Pirma – paklusnumą. Vai-
kai kviečiami paklusti tėvams ne iš baimės, bet iš 
meilės ir pasitikėjimo. Tėvai nori apsaugoti, o ne 
atimti džiaugsmą. Paklusnumas moko mus pasitikėti 

ir Dievu, kuris mus myli besąlygiškai ir žino, kas 
mums geriausia, net jei tuo metu to nesuprantame. 

Antra – tarpusavio santykiai šeimoje, ypač tarp brolių 
ir seserų. Esame vienoje komandoje, nors dažnai 
elgiamės tarsi varžovai. Šventasis Paulius ragina 
mus „apsirengti užuojauta, gerumu, nuolankumu, 
švelnumu ir kantrybe“. Tai nėra lengva, ypač kai 
esame įskaudinti. Tačiau atleidimas yra tas ryšys, 
kuris išlaiko šeimą kartu sunkiausiais momentais. 
Atleidžiame ne todėl, kad tai lengva, bet todėl, kad 
patiems pirmiausia buvo Dievo atleista. 

Šeimos gyvenimas keičiasi laikui bėgant. Kartais jį 
paliečia netektis, nutolimas ar neišspręsti konfliktai. 
Tokiais atvejais esame kviečiami subręsti, prisiimti 
atsakomybę ir, kiek įmanoma, siekti susitaikymo. 
Šeima yra vieta, kur pirmiausia patiriame, kaip 
Dievas myli – kantriai, ištikimai ir be sąlygų. Išmokę 
priimti šią meilę, galime ja dalintis su kitais. 

Šiandienos pasaulyje šeimos patiria ir naujų iššūkių: 
migraciją, skurdą, pandemijų sukeltą atskirtį. Šven-
tosios Šeimos pabėgimas į Egiptą kviečia mus būti 
jautrius pabėgėliams, vienišiems tėvams, pagyve-
nusiems žmonėms ir tiems, kurie savo pačių šeimose 
jaučiasi tarsi „tremtiniai“. Šeimos stiprybė matuojama 
tuo, kaip ji rūpinasi silpniausiais – vaikais ir senoliais. 

Šventoji Šeima nėra nepasiekiamas idealas, bet kry-
ptis. Jei nesieksime idealų, pasitenkinsime viduti-
nybe. Šeimoje mokomės augti šventume, o tai iš 
esmės reiškia augti meilėje. Kaip sakoma Evange-
lijoje, Jėzus „augo išmintimi ir malone“. Tegul ir mūsų 
šeimos tampa vieta, kurioje augame kantrybe, atlei-
dimu, ištikimybe ir tikra meile. 

Dėkokime Dievui už savo šeimas – tokias, kokios jos 
yra – ir prisiminkime, kad esame pašaukti padėti 
vieni kitiems tapti artimesniems Dievui. Skambin-
kime, aplankykime, atleiskime ir mylėkime dabar, 
nelaukdami „kada nors “, kuris gali niekada neateiti. 

t. Artūro Sederevičiaus SJ homilija  

iš laikraščio „Draugas“ 

Gruodžio 31 d. 6 val. vakare - Padėkos Mišios - su Misijos svečiais kun. Linu Braukyla ir 
jaunimu iš Lietuvos. Sausio 1 d. šv. Mišios aukojamos 10 val. ryte. Labai laukiame Jūsų! 



 

 

BAIGIASI 

MŪSŲ MISIJOS  

KALĖDINIS 

VAJUS!  

 

PASKUTINĖ PROGA PAREMTI LABIAUSIAI 

PAŽEIDŽIAMUS IR VARGSTANČIUS 

VAIKUČIUS IR JŲ MAMAS  LIETUVOJE 
 

Kiekvienais metais advento metu mūsų misijos 
nariai įprasmina šį šventą laukimo ir džiaugsmo 
laikotarpį pagelbėdami labiausiai stokojantiems.  
 
Šiais metais jūsų Kalėdų vajaus aukos paremia dvi 
puikias ir mums puikiai pažįstamas vargstančiuosius 
globojančias organizacijas Lietuvoje, kurios yra be 
galo dėkingos už mūsų pagalbą - Motinos Teresės 
Šeimų namus Šiauliuose, kuriuose glaudžiasi į 
krizinę padėtį patekusios mamytės su naujagimiais 
ir mažais vaikučiais, ir Rumbonių kaimo Švč. 
Mergelės Marijos Nekaltojo Prasidėjimo vargdienių 
seselių vienuolių globojamus paauglius ir jaunas 
nepasiturinčias šeimas. 
 

KAIP PADĖTI?  
Kviečiame aukoti per www.matulaitismission.com 
Online Giving paskyrą ir spauskite „Kalėdų vajus 
2025“ langelį. Arba prašome rašyti čekį „Blessed 
Matulaitis Mission“ vardu ir prie memo nurodykite 
„Kalėdų vajus“.  
Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. Labai ačiū, 
kad dalinatės savo širdies šiluma ir konkrečia 
pagalba su tais, kuriems jos gyvybiškai reikia. 

PASIŽYMĖKITE DATĄ, ARTĖJA 
GRAŽIAUSI 2026 METŲ RENGINIAI! 

 

PJM misijos 35-ojo ir „Vyturio“ choro  
30-ojo gimtadienio KONCERTAS IR POKYLIS  

rengiami balandžio 11 d., 2026. 
 Bendruomenės diena vyks  

rugsėjo 13 d., 2026 m. 10 val. ryte.  
 

Laukiame Jūsų! 

PRISIJUNKITE PRIE MISIJOS LEKTORIŲ - 
MIŠIŲ SKAITYTOJŲ TARNYSTĖS 

 

PJM misijoje kasmet metų gale atnaujiname 

Mišių skaitytojų sąrašus, kviečiame Jus nors 

kartą ar kelis kartus per metus prisijungti 

prie šios gražios ir labai reikalingos tar-

nystės! Prašome kreipkitės tel. 773.230.7575. 

Mes laukiame Jūsų! 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

GRUODŽIO 28 D. – ŠVENTOJI ŠEIMA 

9:00 v.r. skaito: Ona Daugirdienė 

Komuniją dalina: Ona Daugirdienė 

11:00 v.r. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai 

Komuniją dalina: Raminta Jacobs 

6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 
 
 

GRUODŽIO 31 D. – NAUJŲ METŲ 
IŠVAKARĖS 

6:00 v.v. skaito: Violeta Valaitytė 
Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 

  

SAUSIO 1 D. – ŠVČ. MERGELĖ MARIJA 
DIEVO GIMDYTOJA 

10:00 v.r. skaito: Rita Venclovienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 

 

SAUSIO 4 D. – TRYS KARALIAI 
9:00 v.r. skaito: Vida Brazaitytė  

Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 
11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  

Raminta Jacobs 
Komuniją dalina: Raminta Jacobs 

6 v.v. skaito: seselė Laimutė 
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MŪSŲ MISIJOJE PRASIDEDA ARKIVYSKUPIJOS LĖŠŲ TELKIMO VAJUS  
„IŠ KARTOS Į KARTĄ. ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“  

PJM MISIJOS DIREKTORIAUS T. ARTŪRO SEDEREVIČIAUS SJ KREIPIMĄSIS 
 

Mūsų Misija prisideda prie lėšų telkimo vajaus „Iš kartos į kartą: atsiliepkime į kvietimą“. Po 
rimto pasirengimo Čikagos arkivyskupija pradėjo penkerių metų vajų, kurio tikslas – padėti mūsų 
parapijoms ir stiprinti Bažnyčią šioje arkivyskupijoje. 

Ši iniciatyva mums visiems suteikia gerą progą susitelkti ir pasirūpinti, kad mūsų tikėjimas ir parapijų 
bei misijų tarnystės išliktų gyvos ir tvirtos ateities kartoms. 

Mūsų tikslas Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijoje – per penkerius metus surinkti 300 000 
JAV dolerių. 50% Misijos narių šiam vajui paaukotų lėšų liks mūsų Misijoje ir bus skirti: 

•    mūsų bažnyčios remontui, specifiškai - pakeisti 108 susidėvėjusius stoglangius; 

• kapitalinių pagerinimų fondo Misijoje įsteigimui, kad būtume pasirengę ateities      
remonto ir priežiūros darbams. 

KITA LĖŠŲ DALIS PADĖS PLATESNIEMS ARKIVYSKUPIJOS TIKSLAMS: 

•    dvasiškai atnaujinti parapijas ir pasiekti tuos, kurie ieško tikėjimo; 

•    pasirūpinti dvasininkais – seminaristų ugdymu, kunigų sveikatos priežiūra ir jų tarnystės stiprinimu; 

• padėti parapijoms, ypač toms, kurios tarnauja mažesnes pajamas gaunančioms bendruome-
nėms, bei remti jaunimo stipendijas. 

Parapijų ir kardinolo Cupich pastangomis šiam lėšų telkimo vajui jau surinkta pasižadėjimų per 5 
metus paaukoti šiam vajui 211 milijonų JAV dolerių. Tai rodo gražią pradžią ir kviečia mus prisidėti 
prie šios bendros sėkmės. 

Būkite pasirengę artimiausiomis dienomis ir savaitėmis apie šį vajų išgirsti daugiau. Būkite 
pasirengę sulaukti mano skambučio ar laiško. O kol kas norėčiau asmeniškai paprašyti jūsų 
trijų dalykų, kad šis vajus būtų sėkmingas: 

1.Melskitės už šio lėšų telkimo vajaus sėkmę. 

2.Savanoriaukite, kai būsite pakviesti padėti. Tokio masto uždaviniui atlikti reikia daugelio darbo 
rankų. Jei norite prisijungti prie vajaus komandos, prašau, kreipkitės tiesiai į mane ar į Misijos 
raštinę. 

3. Susitikite su manimi, kai Jūsų prašysiu ir maldoje apsvarstykite galimybę paaukoti auką 
šiam svarbiam tikslui. 

Kiekviena Jūsų auka bus priimta su nuoširdžiu dėkingumu. Nuolat dalinsimės vajaus progresu ir 
informuosime, kaip mums sekasi siekti tikslo. 

Jei turite klausimų, drąsiai kreipkitės į mane ar Misijos raštinę. 

Kviečiu sukalbėti lėšų telkimo vajaus maldą: 

Dosnios ir begalinės gailestingos meilės Dieve, dėkojame už daugybę dovanų, kurias per ilgus 
metus esi mums suteikęs ankstesnių kartų pasiaukojimo dėka. Todėl su pasitikėjimu tikime, kad 
lydėsi mus ir ateityje. Kartojame palaimintosios Mergelės Marijos žodžius: iš tiesų, Tavo 
gailestingumas tęsiasi iš kartos į kartą. Padėk mums dosniai atsiliepti į Tavo dovanas, remiant 
Bažnyčią Čikagos arkivyskupijoje ir perduodant tikėjimą ateinančioms kartoms. Savo malone ir 
pagalba  padėk, kad mūsų aukos taptų palaima mūsų vaikams, mūsų anūkams ir visiems, kurie 
ateis po jų. Per Kristų, mūsų Viešpatį. Amen. 

Tikiu, kad drauge šį uždavinį įveiksime. Nuoširdžiai, t. Artūras Sederevičius SJ 



-už Teresę ir Česlovą Imbrozaičius 
-už Ievą ir Petrą Grigalius 
-už Oną ir Petrą Griškelius (vaikai) 
-už Peter Elias 
-už Vandą ir Vladą Mazurkevičius 
-už Ivanna Sytch 
-už Julian Markevičių (močiutė) 
-už Vilių Hoffman (žmona Liucija) 
-už Ramutę Sakalaitę (sesuo) 
-už Ernestą, Janiną, Emiliją, Joną, 
Vytautą, Jurgį ir Janiną 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Rasai, Nojui 
ir Monikai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Romanui, 
Vandai, Deiviui ir Rolandui 
-Dievo palaimos ir malonių visiems 
seselių rėmėjams ir geradariams 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, gruodžio 29 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, gruodžio 30 d. 
8 v.r. -už Stanislovą Vilutį (4 metinės) ir 
sveikatos Marijonai Karlinskienei (šeima) 
 
Trečiadienis, gruodžio 31 d. 
6 v.v. PADĖKOS MIŠIOS UŽ 
PRAĖJUSIUS METUS - giedos 
jaunimo grupė iš Lietuvos 
 
Ketvirtadienis, sausio 1 d. 
10 v.r.  NAUJI METAI – ŠVČ. 
MERGELĖ MARIJA DIEVO 
GIMDYTOJA 

Sekmadienis, gruodžio 28 d. 
9 v.r.  už gyvus ir mirusius misijos narius, 
ir geradarius 
 
-UŽ MIRUSIUS 
-už Kotryną ir Dominyką Česevičius 
-už Joną Česevičių 
-už Euriką Kalnaitienę 
-už Shirley Heagney (1 mėnuo) 
-už Leoną Juodikį 
-už Ernestą Rumbinaitę ir Sandrą 
Galeckaitę 
-už Nijolę ir Antaną Gedvilus 
-už Eugeniją ir Vytautą Rumbinus 
-už B. J. Gibbs (15 metinės) (šeima) 
-už Peter Elias 
-už Antaną ir Gražiną Žurauskus 
-už Praną Krivicką 
-už mirusius seselių rėmėjus ir geradarius 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS 
-Dievo palaimos Teresei, Linui ir 
Genutei 
-sveikatos Marijonai Karlinskienei 
-Dievo palaimos ir malonių visiems 
seselių rėmėjams ir geradariams 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
 -už Marytę ir Kazį Smailius 
-už Stasę Staputienę 
-už Romualdą Armalį 
-už Dovydą Pakalniškį 
-už Antaną Slavinską 
-už Aldoną Šmulkštienę 
-už Mildą Povilaitienę 
-už Romualdą Povilaitį 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Raimondui, Gitanai, Danai G., Antanui S., Marytei, Danai, 
Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., 
Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

-už Antaną Kabišaitį (4 metinės) 
 
Penktadienis, sausio 2 d. 
8 v.r. -Dievo palaimos ir globos Arui 
stažuotėje Panamoje (šeima) 
 
Šeštadienis sausio 3 d. 
8 v.r. -už Petrą Pelecką ir šeimos 
mirusius 
 
Sekmadienis, sausio 4 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Salomėją Polikaitienę (sūnus su 
šeima) 
-už Agotą ir Feliksą Valaičius (šeima) 
-už Petrę Maskolaitytę (šeima) 
-už Justą Balyną (šeima) 
-už Margaritą, Joną, Feliksą ir Romą 
Krištopaičius 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-Dievo palaimos ir globos Arui stažuotėje 
Panamoje 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aleksandrą ir Algirdą Patiejūnus 
(Laima ir Vacys) 
-už Viktorą Garbonką (brolis) 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph 
Bleka) 
-už Praną Jurkų (4 metinės) 
-už Arūną Paltanavičių (3 metinės) 
-už Romualdą Armalį 
-už Algį Stančiauską 
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PADĖKIME MŪSŲ BAŽNYČIAI AUGTI! 

Mūsų lietuviška MISIJA – tai vieta, kur 
susitinkame melstis, švęsti sakramentus ir 
didžiąsias šventes, kur drauge su tikinčiųjų 
bendruomene stipriname tikėjimą. 

Čia krikštijame mūsų vaikus, mokome juos 
gyventi Dievo šviesoje; čia tuokiamės, 
randame paguodą ir sustiprinimą netekties ir 
skausmo akimirkomis. 

Kiekviena jūsų auka padeda: 

• Tęsti mūsų tikėjimo ir kultūros tradicijas 
• Skleisti tikėjimą mūsų vaikams ir anūkams 

• Lankyti ligonius ir vienišus 

• Švęsti sakramentus, lietuviškas pamaldas 
ir  rengti šventes 

• Išlaikyti ir prižiūrėti bažnyčią 

Dažnam iš mūsų nepakanka laiko aplankyti 
lietuvišką bažnyčią kiekvieną sekmadienį. 
Galbūt dalyvaujame Mišiose tik kelis kartus 
per metus. Kiekvienam mūsų savas tikėjimo 
kelias. Tačiau, kad galėtume bet kada į šią 
lietuvišką bažnyčią sugrįžti ir išsaugoti ją savo 
vaikams, remkime ją jau dabar. Tegu ši išlaida 
tampa viena iš tų, kurios yra mūsų 
savaitiniame ar mėnesi-niame būtinųjų reikalų 
sąraše. Todėl kviečiame Jus: 

• Tapkite savaitiniu ar mėnesiniu rėmėju/a!  

• Aukokite internetu! 

• Prisidėkite – jūsų parama labai svarbi!  

Net ir $10 ar $20 dol. savaitinė auka padės 
išlaikyti mūsų maldos namus, kur visuomet 
esate laukiami su džiaugsmu, šiluma, meile ir 
atjauta. 

ČIA MŪSŲ ŠIRDŽIŲ NAMAI.  
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 

Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje! 
Taip pat kviečiame kreiptis dėl asmeninių 
skelbimų. Nedidelė kaina ir labai svarbi 

parama žiniaraščio leidybai.  
Informacija tel.: 630.257.5613 ir 
773.230.7575, taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

MISIJOS FACEBOOK PUSLAPIS:  

PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJA 

TĖVAS ARTŪRAS SEDEREVIČIUS SJ KVIEČIA JUS 
 

Mielieji, tėvas Artūras Sederevičius, SJ, labai laukia artimiau susipažinti su bendruomene ir tuo pačiu 
asmeniškai su kiekviena/u iš Jūsų. Labiausiai bendrystė subręsta patarnaujant Jums.  

Kviečiame Jus kreiptis dėl dvasinio palydėjimo ir sakramentų šventimo. Tėvas Artūras yra pasiruošęs švęsti 
su Jumis sakramentus mūsų Misijoje, taip pat apsilankyti Jūsų namuose ar ofisuose, suteikti ligonio 
sakramentą, pašventinti namus (ofisus, automobilius) ar tiesiog dvasiniam ar paguodos pokalbiui. 

Raštinės el. paštas: matulaitismission@gmail.com, telefonas: 630-257-5613. Tėvas Artūras budi zakristijoje 
kiekvieną sekmadienį nuo 5 iki 6 val. vakaro, prašome skambinkite į raštinę dėl susitikimo kitu metu. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
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